

Губернатор пожелал здоровья и долгих лет жизни

Недавно, во время открытия в нашем городе физкультурно-оздоровительного комплекса «Сокол», губернатор Оренбургской области Денис Паслер поздравил с этим замечательным событием и лично ветерана спорта Станислава Ивановича Штукарёва (на снимке – слева). Губернатор пожелал ему крепкого здоровья, долгих лет жизни и поблагодарил за неоценимый вклад в спортивную жизнь нашего города.

Станислав Иванович всегда был и остаётся оптимистичным, энергичным и жизнелюбивым человеком. Более пятидесяти лет он был одним из организаторов спортивного движения на ММСК. Участвовал в комбинатовских, городских, областных соревнованиях. В 80-е годы завоевал третье место на Всесоюзных соревнованиях по спортивному ориентированию.

Являлся председателем коллектива физкультуры ММСК, с 1966 года организовывал спартакиады среди подразделений комбината. Готовил работников предприятия для участия в спартакиаде УГМК, и Медногорск всегда выступал достойно.



Почти 15 лет проработал директором стадиона «Труд».

За высокие показатели в работе Станислав Иванович много раз отмечался благодарностями и денежными премиями.

В 2005 году его имя занесено в Книгу Почёта ООО «ММСК». Также С.И.Штукарёв награждён многими почётными нагрудными

знаками, в том числе «Отличник физической культуры», «За заслуги в физической культуре и спорте».

В 2006 году Станиславу Ивановичу присвоено звание «Почётный гражданин города Медногорска».

Татьяна ЧУРКИНА.
Фото Вячеслава ЕЛИСЕЕВА.